



REPUBLIKA HRVATSKA

ISTARSKA ŽUPANIJA

GRAD LABIN

Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,

Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/22-02/17

Urbroj: 2163-4-01-22-2

Labin, 9. lipanj 2022.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Lari Zahtila (IDS-ISU) je na 11. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 1. lipnja 2022. godine postavio vijećničko pitanje:

„ Već više vremena govorimo o proširenju ulaza u Omladinsku ulicu u Rapcu. Taj zahvat bio je predviđen za ovu godinu, zanima me da li je to i dalje moguće realizirati u 2022. godini i jesu li poznati troškovi tog zahvata?“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Danijel Žužić, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom Grada Labina:

„U 2022. godini smo kroz redovno održavanje najprije bili planirali sanaciju izlaza iz Omladinske ulice i mi kao odjel smo planirali u zahvatu od oko 300 m² da se pokuša kroz održavanje da se proširi sama raskrsnica. Kroz održavanje je bilo planirano i nekakvo produženje pješačke staze koja bi se nastavila na postojeću stazu koja završava od Opatijske do Omladinske. Međutim, napravljen je i glavni projekt kojeg smo dobili početkom 2022. godine u kojem je napravljena jedna kompletna rekonstrukcija te raskrsnice i obuhvat zahvata koji je u tom projektu je 2.600 m² i novo asfaltirani dio u tom projektu obuhvaća skoro 1.700 m², zadire se oko 130 m u cestu za gornji Rabac i 105 m u Omladinsku ulicu. U tom projektu je obuhvaćeno postava nove linije oborinske odvodnje sa izgradnjom novog upojnog bunara i ta linija odvodnje ima dužinu u projektu od otprilike 110 m. Kompletnom rekonstrukcijom te raskrsnice u tom obliku, predviđa se dvosmjerni promet koji bi, kad se spuštate od gornjeg Rapca dole kada skrećete prema Omladinskoj ulici, prelazili bi na treći krak koji bi dalje usmjeravao prema Omladinskoj ulici unutra. Ova rekonstrukcija bi ustvari tamo napravila jedan pregledan izlaz, postojećoj cesti prema gornjem Rapcu bi se smanjio pad međutim taj zahvat, kao investicijski zahvat po nekoj gruboj procjeni koju sam radio po troškovniku sa aktualnim cijenama koje su sada u građevinarsku, došle su do oko milijun kuna plus PDV. Taj zahvat ćemo definitivno planirati, ja se nadam, kroz proračun za 2023. godinu.“

S poštovanjem

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.